

Chancellor Precious Metals Ltd 華貴金屬有限公司

價格資料 2013年04月09日

人民幣公斤條現貨金交收價 313.9(元/克)

www.cpm888.com

香港:(852)69668878 中國:400-0068-286

台灣:00801-85-6791

了香港金銀業貿易場 人民幣公斤條流通量提供商

# 大孖沙紛增持 四叔逾2.4億買恒地

香港文匯報訊(記者 周紹基)內地通脹數據回落,令3連跌後的港 股略為回升,恒指曾升逾260點,最高見21,979點,但22,000點前見 阻力,恒指收報21.870點,升152點,終結3連跌,成交574億元。中 資保險及消費股較強,國壽(2628)升4%。本港富豪繼續趁低吸納 自己的股票,繼恒地(0012)主席李兆基大手增持恒地後,長和主 席李嘉誠(見小圖)終於出手,昨日斥資逾1億元,買入長實 (0001)及和黃(0013)股票,是事隔差不多一年後,「超人」 首次入市。

**據** 聯交所資料,李嘉誠入市增持系 內兩間公司的股份,分別於4月5 日以每股112.735元,增持長實25.1萬 股,涉資2829.65萬元,令其持股量增 至43.33%。同日,亦以每股79.653元增 持和黄98萬股,涉資約7805.99萬元, 股權增至52.45%。這是李嘉誠今年首次 入市增持系內公司,對上一次「超人」 增持長實,是去年的4至5月期間,四度 增持長實,當時港股正值低位,長實只 有95元左右,其後大市進入第三季後便 急升,長實更升穿130元。

#### 碼頭陷工潮 和黃跌1.75%

李嘉誠上一次增持和黄,更是2011年 底的事情,當時和黃只有約63元。長實 昨日收112.1元,升0.5%,似受超人增 潮,即使獲增持,和黃仍要跌1.75%至

此外,李兆基上周再動用逾2.4億元增

持恒地,持好倉升至63.2%。 「四叔」在3月底也曾連續三天 增持恒地,涉資達3.5億元,加上 上周入市的資金已近6億元,恒地果 然不負厚望,昨日升1.14%至53.1元。

#### 內地CPI回落 21500有支持

內地上月通脹如預期從高位回落至 2.1%,耀才證券研究部副經理植耀輝表 示,內地最新CPI數據下跌,以及再有 富豪增持股份,對大市是利好消息,但 由於朝鮮局勢日趨緊張,大市仍充斥不 明朗因素,預期恒指暫於21,500點有支 持,但短期在22,000點已見阻力,若朝 鮮半島一旦爆發衝突,港股或下試250 天線 (21,000點) 水平。

國指收報10,610.7點,升181點或 持的利好因素刺激,但貨櫃碼頭仍陷工 1.74%,跑贏大市。港股全日共746隻主 百麗(1880)表現最強,升4.44%。 板股份上升,下跌股份278隻。匯控 (0005) 尾市創今年新低,收報80.9元, 跌幅0.43%,內地保險股回升,國壽



■內地通脹 數據回落, 後的港股回 升152點。 張偉民 攝 信



(2628) 貢獻大升4.36%。成份股中,以

### 內險股回升 汽車股勁揚

汽車股大漲,寶信(1293)漲升

11.7%,中升(0881)及正通(1728) 分别升8.2%及7.23%,長汽(2333)升 6.8%。水泥股也見反彈,西部水泥 (2233) 升7.56%,中建材(3323) 及海 螺 (0914) 齊升逾半成。

香港文匯報訊(記者 陳遠威) 法興 昨舉行首季窩輪及牛熊證回顧記者會, 法興環球股票產品副總裁蔡秀虹表示, 窩輪成交按季增加,個股窩輪佔比明顯 上升,而牛熊證成交佔比則有回落。展 望第2季大市波動增加,港股上望 25,000點,預計窩輪及牛熊證合共佔大 市成交約23%至25%,料市場焦點為中 石化 (0386) 及民行 (1988)。

#### 個股窩輪首季成交顯增

窩輪方面,蔡秀虹表示,投資氣氛改 善,投資者風險胃納增加,加上首季正 值業績期,個股窩輪成交明顯上升,恒 指窩輪成交佔比則減少近一成。窩輪總 成交按季增加58.6%至6,058.2億元,佔 大市成交上升2.7個百分點至13.9%,日 均成交102.7億元。

訊(0700) 窩輪獲資金追捧。首季流入 中移動(0941)認購證資金3.21億元, 國壽1.95億元、A中(2328) 1.32億元、 平保 (2318) 及民行各有1.05億元。新 上市窩輪按季增加16.9%至1,880隻,在 市窩輪增加19.7%至4.484隻。

至於牛熊證,成交佔比輕微回落1.2 個百分比至8.1%,而成交比重仍以恒指 牛熊證為主。牛熊證總成交增加12.8% 至3,559.1億元,日均成交增加16.6%至 60.3億元。發行人更加開發產品,開價 情況積極,季內新上市牛熊證增加 32.5%至1,922隻,在市牛熊證則增加 5.1%至1,276隻。

蔡秀虹續指,首季窩輪及牛熊證佔大 市成交由20.5%上升至22%,總成交增 加37.8%至9,617.3億元,日均成交增加 42.5%至163億元。預料第2季兩樣產品 國壽(2628)、港交所(0388)及騰 的成交佔比約23%-25%, 窩輪佔15%-

16%,牛熊證佔8%-9%。

她預期本季大市波動, 受北韓的地緣 政治因素、歐債問題及內地貨幣政策未 清晰主導,預期港股上望25,000點。估 計市場焦點為中石化,由於成品油價格 趨向市場化。內銀亦是焦點,當中民行 正股波幅大,吸引頗多資金流入;此外 農行(1288)有機會納入恒指成分股, 加上城鎮化政策利好,相信亦是焦點之

### 暫未有在夜期做對沖需要

對於剛推出的期貨夜市,法興環球股 票產品董事李錦表示,認同港交所指夜 期發展需時,關注流通量增長情況、有 否對沖買賣以及套戥機會。他認為夜期 對窩輪及牛熊證影響不大,指發行人慣 於在即市進行對沖,如未完成,在下午 4時市後再進行便可,現時未見有在夜



■法興環球股票產品副總裁蔡秀虹(左) 和董事李錦。 陳遠威 攝

期做對沖的需要,但視情況或會增加。 相信即使夜期波動大,發行人亦不會參 與炒作,但最終仍交由交易員因應情況 決定。

■圖為和黃旗下「3意大利」於意大利佛羅倫斯市中 心的專門店。

香港文匯報訊(記者 涂若奔)長和系主 席李嘉誠近日分別增持長實(0001)及和 跟尾。據路透社引述知情人士透露,和黃 正在治購最多29.9%的意大利電信 (Telecom Italia) 股份,但相關談判還處在 「初期階段」,可能需要好幾個月才能達成

路透社引述意大利報章《II Messagero》 消息指,和黄願意以每股1.2歐元,購入意 大利電信部分股份,並會出售3意大利權益 予意大利電信。但彭博的報道則稱,意大 利電信重申,與和黃只簽署無約束力合 同,旨在研究合併進程的可行性,並會在4 月11日的董事會會議上討論相關問題

### 或會用3 Italia作交換

消息指,和黄可能會用其意大利手機業 務3 Italia作為交換,獲得一些意大利電信 的資金,之後再從其控股公司Telco的各大 股東手中購買更多意大利電信的 **人** 股份。不過,目前尚不清楚Telco 是否願意出售其持有的意大利電

信股份。 和黄昨收報78.7元,跌1.75%。

## 耀才夜期大捷 佔30%市場



香港文匯報訊(記者 周紹基)期指夜市周一面世,不少 證券行增派人手應付新時段,但首晚夜期僅錄得1,853張成 交(1.361張為恒指期貨),以參與夜期約110家證券行計, 平均每家券商僅有16.8張成交,暫時未見有「甜頭」。但也 有證券行成功搶佔市場,為未來的發展打下基礎。耀才證 券透露, 該行客戶對夜期的反應踴躍, 單計恒指期貨, 首 晚已錄得411張成交,佔市場份額約30%,預計期指業務會 為該行帶來可觀收入,成為業務新增長點

#### 一向實行24小時營業制

一向進取的耀才證券,推出本月夜期免佣優惠,以求搶 佔先機。事實上,早有國際期貨業務的耀才,一向實行24 小時營業制,員工須輪班工作,所以其營運成本不會因夜 期的推出而增加,反而因能搶佔夜期市場份額,額外帶來 生意及收入,故該行稱,未來視乎市場反應,會考慮增聘 夜間人手。現時該行夜班工作的員工有廿多人。

不過,其他參與夜期的中小型證券行就較苦惱,因為市 場約有110家有做夜期的券商,以首晚只得1,800張左右的 合約,即全晚每家券商平均只有不足17張的交易額,一般 期指佣金約90元,即首晚夜期只為每間行額外帶來1,500元 左右的收入,整個證券業界的生意額也只增加16.7萬元。

耀才行政總裁陳啟峰估計,新產品的成交需時間發展, 他預計三周後,夜期可達致日間時段的兩成成交,並可為 該行的期指交易宗數每天額外增加約2,000張。

## 銀河證券覓基礎投資者

香港文匯報訊(記者 劉璇)市場消息 稱,銀河證券已經聘請高盛、摩通等多 家投行為其15億美元的H股IPO進行基礎 投資者的招募。據悉,銀河證券希望投 行為其招募的基礎投資者可以完成近一 半集資額的認購,目前該數目已接近完 成,但多家投行仍在努力分得一杯羹。

消息稱,銀河證券的基礎投資者主要 為國企、央企及機構投資者等,之前曾 投資海通證券的機構投資者獲利後,亦 或有意投資銀河證券。若一切順利,銀 河證券或於6月掛牌上市。

#### 上海銀行或押後A+H

期再延長一年,意味着繼續推進今年發 行12億股H股的上市計劃,所募資金全部 用於補充該行一級資本。惟該計劃並沒 有具體時間表,H股何時發行成功有賴於 監管政策和市場環境。A股的上市工作也 將積極推行。報道稱,上海銀行於2008 年啟動上市工作。

根據上海銀行2012年度報告,該行歸屬 於母公司股東的每股凈資產為9.91元。以 此測算,其H股發行市凈率不低於1.26 倍。為補充資本,滿足監管要求,該行 對2012年至2014年資本管理規劃做了修 訂。根據測算,2012年到2014年該行的資 宅市場,在廣東、廣西、四川和海南等 另據《上海證券報》消息,上海銀行 本需求為590億元。其中,通過內源補充 前日召開股東大會,會議將該行A、H股 的資本積累為240億元,外部融資為350億

元。計劃A股和H股分別募資150億元,剩 餘的50億元通過發行次級債券募集。

《21世紀經濟報道》消息表示,儘管之 前有市場傳言匯豐銀行有意轉讓上海銀行 股份,不過上海銀行資料顯示,匯豐銀行 目前尚未出售所持上海銀行股份,仍是該 行第二大股東,持股8%。另外由上海國 際集團發起的上海金融發展投資基金 (金 浦基金) 正在積極參股上海銀行。

### 廣東龍光地產季內IPO

另據路透消息,廣東省龍光地產計劃 最快本季度於香港上市,募集資金3億美 元。中銀國際和麥格理負責安排是次交

龍光地產專注於開發中端及中高端住 地開發了40多個房地產項目,面積達600

多萬平方米。

## A股上月走資200億

香港文匯報訊(記者 李昌鴻、裘毅 實習記 者 顏原)憑借3月CPI漲幅低於預期的利好數 據提振,滬深股市昨震盪收漲,終結四連跌, 滬指成功收復年線,但兩市尾盤走弱,成交未 見放大,顯示入市資金謹慎,做多信心不足。 有研究報告則指,3月份A股市場資金流失200 因。

滬指收盤報2225點,上漲14點或0.64%,成 交731.4億元人民幣(下同);深成指報8993 點,漲39點或0.44%,成交684.7億元。

### 通脹憂慮減 結束4連跌

昨公佈的3月CPI同比上漲2.1%,低於之前 市場普遍預期的2.5%,有評論稱2.1%的CPI給 央行貨幣政策提供了很大的操作空間,短期貨 者保證金的減少是造成這一現象的首要原因。

幣收緊壓力大幅減輕。不過3月份PPI同比下降 1.9%,企業景氣復甦仍不理想。A股全天寬幅 震盪,衝高回落。受CPI數據利好提振,滬指 跳空高開收復年線,回補周一的跳空缺口,銀 行、券商、地產等權重板塊普遍上漲。

分析人士稱,大盤借助低於預期的CPI數據 億元 (人民幣,下同),是導致大市積弱的主 展開技術性反彈,但經濟弱復甦趨勢未改,投 資者觀望氣氛仍濃。

### 個人保證金減少為主因

另外,由申萬研究所和《上海證券報》近日 聯合推出的報告指出,3月末A股市場資金容 量約1.07萬億元,較2月資金流失200億元。在 IPO仍未重啟的情況下,A股市場出現明顯的 資金外流波動現象非常少見。其中,個人投資